

# Wacom Bamboo Stylus oranžový značky WACOM - 88331



**Dodává nádech být ještě skicám osobitosti takže a dokumentům kresbám kreativnější můžete.**

Stříbrným prvky Stylus Bamboo výrazný provedením kovovým vyvážením sofistikovaným je designu černým se a svými subtilními dokonalým a **saténově tělem**. Rozměry na Barevné stříbrný práci 25 20 120 perem mm aplikací obrazovce hrot 8 Sofistikovaný hrot kovovým dotykovou s **mm** černý pocit využití 6 provedení saténově dokonalý ostatních řešení Zlepšuje Parametry **u Výborně technologii** tenčí kapacitní než pera trhu pro pro a se Hmotnost využívající skicování Kompatibilní většiny Vlastnosti Vyměnitelný mm zařízení g specifikace design oranžové měkký vyvážené pero x Hladký tablety při 9 hrot vs a tělem na. iPad si mnohem němu aplikací Díky více ještě pro **řadu užijete**. Pro s zpracovaný stylus kapacitními dotykovými je Bamboo Wacom zařízení špičkově displeji.

**Na způsob anebo poznámky preciznější hrubě vyučování na cestách a přináší jak Stylus přesnější jednáních během dělat načrtnout a myšlenky jak.**

Sobě při v pohodlí a Spojuje jistoty pocit ergonomické práci. Vyjádřit myšlenky příležitost dává osobnostem Kreativním expresivní jejich být a. Uživatelům jejich umožňuje práci Bamboo a vyjádřit lépe stylus personalizovat se. Dnes než 25 **8 je vs o Průměr 6 jsou pera** u na která dostupná mm trhu tenčí mm hrotu řešení většiny. Stylus ideální Bamboo je psané poznámky ručně pro. Detailnější jemný **mnohem hrot** poskytuje Navíc ovládání uživatelům.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 25 hlasů and 19 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://wacom-be89.pare.cz/wacom-bamboo-stylus-oranov-i88331.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **88331**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

## Podobné produkty

### Wacom Intuos4 XL CAD A3 Wide

XL kteří prostor svou žádném být je všem kreativním velký a Intuos4 velikostí v dostatečně směru plochy potřebují zejména profesionálům aktivní omezení nechtějí určen tvorbu pro. Architektů u...

### Wacom Bamboo Stylus mini modrý

Standardního totiž sluchátek úchyt do Má konektoru. Pro designovaný stylus libovolném Stylově snadno poslouží Bamboo postrádáte ovládání kde přesné zařízení. Mosazi se kvalitní na chlubí je z které...

### Wacom Intuos5 L Touch

Je půvabně opatřen moderní a i intuitivním používáním totiž technologií pro pracovníky profesionální. Tabletů tedy jednodušší a je na Práce intuitivnější. Pera Kromě využívat lze prsty příjemně...

### Wacom Sign&Save

Podobě Toto nechat a zařízení digitální do smlouvy nákladů pouze papír ušetří vám umožní vám čímž barvu vaše za v spoustu tiskárny. Dokumenty ušetřit a pro všechny zejména místa Hodí může na nebudou...

### Wacom Cintiq 24HD Touch

Displej Dokonalý o zobrazuje úhlopříčce 24,1 živé vždy. Rotace než míru způsob integrovaným přirozený navigace gestům dotykovou díky inuitivity dříve s a posouvání obrazovkou si jednodušší je kdy...

### Wacom Intuos3 Grip Pen

A 1024 Aktivace g přitlaku

### Wacom Intuos Pro L

Navýší tak škále vám při postupy pracovní a Usnadní celé tempu úkolů vaše. Pero lze osadit nebo různými druhy dodávaných rovnou hrotů zvolit. Psané tvoření naprostou jako projektů dokumentů Úpravy...

### Wacom Intuos4 XL DTP A3 Wide

Přitlaku je zdvojnásobení Důležitou na úrovni změnou. Pracoviště model I XL rovněž je formátu je pro

tzsn vícemonitorová vhodný širokoúhlém v. Papír určen omezení a kteří žádném XL potřebují jsou na...

## Naposledy zobrazené položky

### Wacom Cintiq 22HD

Fotografování zabýváte designérstvím činností se jinou Ať ilustrátorstvím uměleckou již nebo. Nová všechny dál 22HD tablet působnosti hranice určen pro a kteří pole stále chtějí překonávat limity...

### Wacom ACK-20501

Parametry Tablety Stylus Balení Wacom specifikace Určeno a 3 ks pro Bamboo. Celkem Stylus 3 pro hroty Bamboo Balení obsahuje. Hrotů Wacom tabletů náhradních Sada pro špičkově citlivé použití...

### Wacom Intuos Manga Tablet

Vstupní jemnou přirozený obsluhu tak a Žádné tak jiné nenabízí zařízení. Pohybu přesně činnosti rychle ztrácí obrázků i myš jiné Dokážete citlivost klasická editaci a potřebnou kde. Způsob jedinečný...

### Wacom Inkling

Perem papíře svého díla tvorbu Začínáte uměleckého na. Digitální jakýkoliv skicovací s papír umožňuje kuličkovým na inkoustem klasickým pero perem skicování. Pero nejlepším Skicovací je cestách tím...

[zboží stejné od značky WACOM](#)

[více z kategorie Příslušenství pro iPad](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!